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Экзаменационный билет № 3
1. Выберите все правильные ответы: 

                Блок окончания тракта высокого порядка  HPT осуществляет:

a. Прием-передачу контейнера VC-4/VC-3

b. Процедуру BIP-8

c. формирование- выделение байтов заголовка POH
d. обработку указателя транспортного блока TU
2. Решите задачу: Нагрузка в AU-4 начинается с 125 триады. Потребовалось положительное согласование скоростей. Приведите значение байтов Н1и Н2 AU-4-PTR, до согласования скоростей, сигнализирующее о положительном согласовании скоростей и после согласования скоростей.

3. В кадре STM-N требуется разместить 352 Е1, 7Е3 и 2STM-1. Определите уровень STM-N, который потребуется для размещения данной нагрузки.

4. В цикле STM-1 передается следующая информация:

100011010101000111111101. Рассчитайте значение байта контрольной суммы, предназначенного для контроля ошибок в пределах регенерационной секции. Как называется этот байт?
5. Поясните, как работает система приоритетов и качества при выборе источника синхронизации на станции.

